
 
                
                  Grado 2 - Rumbo a grado 3| Prueba Preliminar 
 
Nombre: ________________________________________________ Fecha: ________________ 
 
1.​ Encuentra el número que hace que la ecuación sea cierta: 8 + ____ = 15 
  

a.​ 6 
b.​ 7 
c.​ 8 
d.​ 9 

 
2.​ Si sumas los dados, ¿el resultado es un número par o impar? 

a.​ El resultado es un número par. 
b.​ El resultado es un número impar. 
 

 
3.​ Gayle colecciona tarjetas de béisbol. Las ordena en un álbum y pone 

8 tarjetas en cada página. Hasta el momento, completó 2 páginas y puso 
4 tarjetas en la tercera página. ¿Cuántas tarjetas tiene Gayle en total?  

a.​ 8 tarjetas 
b.​ 12 tarjetas 
c.​ 16 tarjetas 
d.​ 20 tarjetas 

 

4.​ Elige la imagen que muestre una cantidad par de cuadrados. 
 

a. 
 
 
 
 

 

b. c. 
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5.​ ¿Qué opción representa la matriz de la derecha? 

a.​ 3 + 3 + 3 
b.​ 4 + 4 + 4 
c.​ 3 + 4 
d.​ 4 + 3 

 
6.​ Huey está participando en un desafío de caminar. Quiere caminar 

un total de 100 minutos. Caminó 35 minutos el primer día y 47 minutos 
el segundo día. ¿Cuántos minutos más tiene que caminar Huey para 
lograr el desafío? 

a.​ 18 minutos 
b.​ 53 minutos 
c.​ 65 minutos 
d.​ 82 minutos 

 

7.​ Encuentra el número que hace que la ecuación sea cierta: 18 - ____ = 9 

a.​ 6 
b.​ 7 
c.​ 8 
d.​ 9 
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8.​ ¿Qué matriz representa 5 + 5 + 5 + 5 = 20? 

 

a.​  

 
 
 

b.​  

 
 
 
 

c.​  

 
 

d.​  
 
 
 
 
 

9.​ ¿Cuál de estas ecuaciones es cierta? 
 

a.​ 3 + 3 + 3 = 6 
b.​ 4 + 4 + 4 + 4 = 12 
c.​ 5 + 5 + 5 = 15 
d.​ 6 + 6 + 6 = 16 
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10.​¿Cuál de estas opciones no representa un número par? 

a.​ 12 + 12 
b.​ 7 + 7 
c.​ 6 + 3 
d.​ 7 + 9 

 
11.​Paco hizo un collar con chaquiras azules, rojas y blancas. Usó 19 chaquiras 

azules y 19 chaquiras rojas. En total, usó 55 chaquiras. ¿Cuántas chaquiras 
blancas usó? 

a.​ 38 chaquiras 
b.​ 36 chaquiras 
c.​ 17 chaquiras 
d.​ 93 chaquiras 

 

12.​Encuentra el número que hace que la ecuación sea verdadera: 6 + 8 = ___ 

a.​ 14 

b.​ 15 

c.​ 16 

d.​ 17 
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